



## Ссора между родственниками привела к трагическим последствиям

Следственным отделом по г. Смоленску СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ («Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего»), по факту смерти доставленного в КБСМП 26-летнего мужчины с ножевыми ранениями. Было установлено, что потерпевший решил помочь своему двоюродному брату урегулировать конфликт с тестем. Причиной его явилось недовольство матери его двоюродного брата тем, что он со своей женой отмечал новый год в семье тестя, не смотря на то, что в их семье была траурная обстановка ввиду смерти родственника накануне Нового года. Вследствие этого жена ушла к родителям с ребенком. Муж хотел вернуть ее, позвонив тестю и решив встретиться с ним. Вечером 12 января 2009 года они приехали к Заднепровскому рынку г. Смоленска, где сев вчетвером в один автомобиль: потерпевший со своим двоюродным братом с одной стороны и тесть последнего со своим сыном с другой, начали выяснение отношений. Как утверждает свидетель, словесная перепалка закончилась тем, что все четверо вышли из машины, для того чтобы «поговорить по мужски», и тут же его двоюродному брату был нанесен удар ножом одним из родственников. Подозреваемые скрылись с места происшествия. После чего потерпевший незамедлительно был доставлен в КБСМП г. Смоленска своим родственником, где вскоре скончался. Потерпевший, его брат и их родственники, являются уроженцами Республики Армения и постоянно проживают в г. Смоленске. В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные установление местонахождения лиц, совершивших преступление и иных обстоятельств.

13 Января 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712907>